

本人欲出售中山西路赤城路口一民房,建筑面积 500 平方米,3 间 5 层,价格面议,非诚勿扰。

电话: 19957607376

广告热线 13968593159

遗失声明
金列棍遗失坐落在天台县三合镇大横金村下角头,证号为:天台集用(1994)字第 05220 号《土地使用证》,现声明作废。
声明人:金列棍
2019 年 3 月 15 日

遗失声明
遗失中国人民财产保险股份有限公司机动车商业保险单,单号为 PDAA201833100001243 20,声明作废。
声明人:周警武

遗失声明
范和梅遗失坐落在天台县城关东湖小区 2 幢 104 室《土地使用证》一本。证号为:天台国用(1995)字第 02217 号,声明作废。
声明人:范和梅
2019 年 3 月 15 日

遗失声明
范和梅遗失坐落在天台县城关东湖小区 2 幢 104 室《房产证》一本。证号为:020478 号,声明作废。
声明人:范和梅
2019 年 3 月 15 日

遗失声明
潘瑞芸遗失坐落在天台县城关石寨路 5 号 202 室《房产证》一本。证号为:020476 号,声明作废。
声明人:潘瑞芸
2019 年 3 月 15 日

我县首届特约监察员“持证上岗”

本报讯 (记者 徐倩)3 月 14 日下午,我县首届特约监察员聘任会议召开。

今年,为加大全县党风廉政建设和反腐败工作,县监察委员会聘任了王继祖等 17 人为县首届特约监察员。据悉,首批聘请的 17 名特约监察员经过层层筛选,从原正处老领导、省市县党代表、人大代表、政协委员、企业届代表、原正科级领导等人中选出,涵盖教育、财经、医疗等多个领域。同时,为规范特约监察员管理,我县还制定了《天台县监察委员会特约监察员工作办法(试行)》,明确了特约监察员的选聘方式、条件、职责、权利、义务以及工作保障。

会议强调,建立特约监察员制度,是引入外部监督的重要方面,特约监察员要以“裁判员”和“监督员”的身份,行使监察权、强化监督约束,同时发挥群众基础好、业务水平高、实践经验丰富等优势,从第三者视角弥补“当局者”对监督工作认识的盲区,帮助监察委更好行使监察权。

会上,王继祖、杨廉素、金烈忠等特约监察员相继作了发言。他们表示新时期纪检监察工作面广、量大、任务重,被聘任为特约监察员是一种责任和使命,在今后工作中将认真履行工作职责,遵守纪律,紧紧围绕县委县政府重大决策部署开展监察工作,为推进我县党风廉政建设和反腐败工作作出新的更大贡献。

王继祖、杨廉素、金烈忠等特约监察员相继作了发言。他们表示新时期纪检监察工作面广、量大、任务重,被聘任为特约监察员是一种责任和使命,在今后工作中将认真履行工作职责,遵守纪律,紧紧围绕县委县政府重大决策部署开展监察工作,为推进我县党风廉政建设和反腐败工作作出新的更大贡献。

检校共建学宪法

本报讯 (记者 许陈颖)3 月 14 日下午,“学习宪法·尊崇宪法”检校共建主题班会在育青中学举行。县检察院、教育局相关人员和育青中学高一年级全体学生参加。

当天下午,主题班会节目形式多样,精彩纷呈。学生们认真观看了视频《宪法伴我长大》;由 5 位检察院干警和学生合作的节目《法,在我心中》诗歌朗诵、古筝伴奏,引得掌声阵阵;8 名高一女生声情并茂朗诵《宪法在我心中》感动了现场每一位学生;老师深情清唱《宪法伴我成长》,全场学生鼓掌打拍子,优美悠扬的歌声将现场氛围推向一个高潮;最后现场提问互动环节再次将活动推向了高潮,同学们意犹未尽。

此次活动希望同学们争当学习和尊崇、遵守、实施、维护、弘扬宪法的模范,学法、知法,争做守法好公民,时时处处维护宪法的权威。

“通过今天这场特别的班会,有助于我们在日常生活中提高宪法意识和法律意识,抵制各种不良行为及违法犯罪的诱惑。我有义务去遵守宪法,做一名小小的宪法宣传员。”班会结束后,高一学生汪茗茗表示受益匪浅。

我县高质量完成饮用水源评估工作

本报讯 (通讯员 史志强)近日,台州市生态环境局天台分局联合县环保管家技术服务组开展 2018 年度我县 2 个县级集中式饮用水水源地环境状况调查及评估工作,并分别编制了饮用水水源地环境状况评估报告。

饮用水安全事关人民群众身体健康和经济社会可持续发展,是环境保护工作的首要任务之一。此次调查评估对象为我县黄龙水库和里石门水库,调查及评估的主要内容集中式饮用水水源地的取水水质保证状况、水源达标状况、环境质量及水源地管理状况等,对饮用水水源地的保护区划分与标志

设置、监控能力、一级保护区、二级保护区和准保护区的整治情况、风险防控能力、水源保护应急能力建设和水质达标情况等重点工作。经过评估,我县两个县级集中式饮用水水源地的各项指标均达到相关标准要求,在全国饮用水水源地环境管理信息化平台中综合评估

得分 98.75 分,评估结果和评估报告均已上报市局审核备案。据了解,此次调查及评估工作,有助于加强我县饮用水水源环境管理和水源地建设的规范性,提升饮用水水源地管理水平,保障饮用水水源的水质安全 and 人民群众的饮水安全。

污水零直排 美丽新河湖

赤城街道:启动“污水零直排区”创建

本报讯 (通讯员 戴青青 陈静文)3 月 15 日上午,赤城街道召开“污水零直排区”创建工作动员会,丰泽、丰园等社区的党员干部、两代表一委员、楼长、村民代表、业委会主任等参加。

在现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、分发宣传小册、与各幢楼组长签订承诺书等形式向群众宣传创建知识,号召党员群众携手共创“污水零直排区”,共建美丽赤城。丰泽社区党总支书记张德存表示,

“污水零直排区”创建工作是为子孙后代谋福利,社区党员干部应该带好头,配合做好污染源排查和管道排摸等工作。据了解,本次活动共有 80 余名志愿者参与,发放“污水零直排

区”建设科普手册 200 余份,签订污水零直排承诺书 80 余份。接下来,赤城街道“五水办”将在八都村、田洋陈村召开零直排动员会,带动群众一起完成目标任务,打赢这场攻坚战、持久战。

南屏:首个“全民生态日”助力环境革命



本报讯 (通讯员 许安安)“你们负责庭院的卫生,你们负责道路沿线道路,你们负责村内坑沟等卫生死角……”一大早,南屏乡

翠屏办事处主任张晓宇就忙开了,在山头郑村指导开展环境革命。这一幕幕场景也不断同步上传到南屏乡主职干部群里。

原来,3 月 15 日是南屏乡首个“全民生态日”,全乡 14 个行政村发动党员、群众义务开展环境卫生整治,这也是今年南屏乡环境革

命“争星夺旗”竞赛中的一个新机制,旨在发挥广大干部群众撸起袖子,把大街小巷当“客厅”和“卧室”来管理。当天,南屏乡全体机关干部以环境革命“帮扶团”身份,挽起袖子、拿起扫帚,到联系村参与环境革命。

据了解,南屏乡今年将实施环境革命“争星夺旗”竞赛,根据督查情况,将 14 个行政村划分为五星级、四星级、三星级、二星级和一星等 5 个星级村,开展争星夺旗,并推行环境革命“月现场会”机制,将现场会轮流开到竞赛较差村,红红脸、出出汗,以此促提升。整个活动预计投入 20 万元作为竞赛奖金。同时,辅助开展“浪漫山花进我家”“最美花房”等季度有奖评比活动,发挥广大干部群众的聪明才智,将田园变花园,将庭院变花房,全力打造全域大花园。

“‘全民生态日’营造了人人参与的氛围,从上到下全民动员,充分调动了全乡广大干部群众的积极性。我相信,全域大花园的目标很快就能实现!”翠屏办事处主任张晓宇说道。

洪畴:全面铺开“美丽城镇”建设

本报讯 (记者 徐倩)3 月 15 日上午,洪畴镇召开十七届五次人代会。

记者从会上获悉,2019 年,该镇将坚持工业首位,启动镇前区块“退二进三”项目与炼胶中心建设,推动经济发展迈向“高质量”;坚持改革创新,谋划提升明秀旅游精品线内容,完善天台山樱花园配套设施建设,推动发展动力迈向“高效能”;坚持绿色发展,继续深化“五水

共治”,推进“四好农村路”“一村万树”等工程,全面铺开“美丽城镇”建设,推动生态环境迈向“高颜值”;坚持共建共享,健全完善养老、社保、最低生活保障等社会保障体系,持续开展移风易俗,做好省级文明乡镇创建工作,推动民生事业迈向“高标准”。

会议还完成了 2018 年度民生实事完成情况满意度测评,票决出该镇 2019 年的民生实事项目。

“天马”点燃一座城市的激情 ——顾家 2019 天台山美丽乡村马拉松赛侧记

记者 徐倩

3 月 17 日上午 8 时,顾家 2019 天台山美丽乡村马拉松赛如约而至,它以最美的姿态,最大的热情,迎接来自国内外的近 5000 名参赛选手。

8 点,随着发令枪响,选手们冲进繁花相伴的赛道,成为流动的风景。这一刻,全场在呐喊与欢呼中沸腾。

“第一次参加马拉松,心里很激动,也被现场热烈的氛围所感染,特别开心。”市民张女士一家三口一起报名参赛,在青山绿水间感受“天马”的魅力。

与梦同行是快乐的。“济公”“四小天鹅”,奇装异服装扮的各路选手齐上阵,跑出个性,跑出欢乐;单位同事,携手向前,跑的是友情;父子并肩,大手牵小手,跑的是亲情;而来自各地的跑团成群结队,跑的是健康和爱好。这共同书绘了一幅温馨、积极、健康的画面,向人们展示着我参与、我见证、我快乐的真谛。

“严格细致,确保选手和观众的安全!”医护人员在赛前进行了简短动员。据了解,本次马拉松沿途设置了 5 个固定医疗站、6 个固定医疗点,抽调 3 辆救护车、15 台医疗电瓶车、15 名急救人员(15 台 AED 设

备)、15 名急救人员和 300 名突发状况观察志愿者服务于赛事,助力“天马”安全进行。

从礼仪接待、应急救援,到物资整理、现场咨询,再到秩序维持、饮水补给、赛后拉伸恢复服务……“天马”背后,默默承载着太多人的努力,他们构成了赛场上的另一道风景。

“跑过来了,跑过来了!”观众的助威声,开启了选手们冲刺的“油门”。肯尼亚选手 Vitalis 以 1 小时 8 分 7 秒获得男子半程马拉松第一名;我县的潘红以 1 小时 20 分 13 秒的成绩获得女子半程第一名。率先冲过终点的选手光芒四射,跑在后面的选手也没有被人们遗忘,他们的参与热情和拼搏精神丝毫不逊色。在冠军产生之后的 1 个多小时里,仍有不少选手奔跑在赛道上,向着终点奋力前行,而赛道两旁热情的观众仍然不遗余力地为他们呐喊加油。

在本次男子半程马拉松比赛中,我县的丁坤获得了第五名的好成绩。生活之中,丁坤是一个马拉松爱好者,曾多次前往上海、杭州参加马拉松比赛。“我喜欢马拉松,作为马拉松爱好者,能在自己的家乡参赛,这种感觉非常棒!明年马拉松,我还要来。”丁坤说。

爱心传递 你我同行

百威(台州)啤酒有限公司开展“微心愿”活动

本报讯 (记者 张璐)暖阳明媚,春光嫣然。3 月 15 日,百威(台州)啤酒有限公司党支部“微心愿”活动来到百威天台爱心小学。带着慰问品,志愿者们为 20 名同学送去了新学期的问候。

百威英博天台爱心小学原名坦头镇育才小学,属于坦头镇中心小学校,是一所民工子弟学校,其中外来民工子女占比超过一半。一直以来,百威(台州)啤酒有限公司积极践行社会责任,为需要关爱的困难群体送温暖,希望通过自身的努力,营造良好助学的社会环境,影响更多企业和市民参与爱心活动,为教育事业贡献力量。

作为此次活动的参与者,百威(台州)啤酒有限公司党支部组织委员周红霞说:“这次活动不仅仅是送一份礼物,更表达了我们对孩子们的关注,希望他们能感受到来自社会的关怀,在关爱中顺利完成学业,茁壮成长。”她表示,百威公司还将继续关注困难群体,持续开展类似活动,让更多有需要帮助的群体感受到温暖。